OBEC SELETICE
                                                  Z á p i s 

Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Seletice č. 13/2011, které se uskutečnilo dne  26.10.2011 od 16.00 na Obecním úřadu Seletice 139
Přítomni:  Procházka Jan

                  Knightová Jarmila
                  Kulhánek Jaroslav

                  Matucha Václav

                  Pohl Otto
                  Petrtýl Oldřich

                  Petrtýlová Denisa

Program :
1. Zahájení

2. Vodovod a kanalizace
3. Rozpočtová opatření 2011

4. Schválení návrhu rozpočtu na rok 2012
5. Další 
6. Usnesení

Zapisovatel : J.Knightová     Ověřovatel zápisu  : J.Procházka
Host : p.Laub

1. Zahájení a seznámení s programem

Starosta přivítal členy zastupitelstva. Konstatoval, že zasedání zastupitelstva obce je schopno se usnášet, k platnému usnesení je třeba souhlasu nadpoloviční většiny všech členů zastupitelstva.

Doplnění nebo připomínky členů zastupitelstva obce k programu zasedání nebyly vzneseny 
Pro přijetí programu                     7  členů zastupitelstva obce

Proti                                                 0  členů zastupitelstva obce

Zdrželi se hlasování                        0  členů zastupitelstva obce

Program zasedání zastupitelstva obce byl schválen bez doplnění.
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2. V rámci podání projektu na SZIF ohledně projektu vodovodu a kanalizace probíhalo v říjnu množství setkání a jednání se státními institucemi jichž se výstavba dotýká a jejichž souhlas e je potřebný k povodení stavebního vyjádření od vodohospoadářů v Nymburce (pí. Ing.Fryčová Lenka 325 501 452). Toto se týká vyjádření

-  Hygieny (pí.Marečková 325 512 665)

-  Lesní správy – pí.Bulíčková  325 531 070

-  KSUS – Správa silnic Kutná Hora pí. Rumplíková (724 300 079) a Poděbrady (pí. Novotná a pí. Ryglová). Jak smlouva s KSUS, tak žádost o vyjádření (Poděbrady), byly odeslány.
Další jednání proběhla s Ing.Forejtkem, ředitelem VIS , Ing. Kopeckou (602 247 856) a Ing.Ivou Veselou (602 355 529) z VISu, ohledně možnosti zažádat o výstavbu přivaděče vody z trasy Sovenice Mcely .
Tato možnost byla prodiskutována na zastupitelstvu, odsouhlasena a starosta a místostarostka byli pověřeni jednáním  s pí. Necidovou ohledně územního rozhodnutí v této záležitosti. VIS bude vystavena Plná moc k zastupování obce Seletice k podání projektu na dotaci Středočeského kraje  14.10-15.12.2011.
Zastupitelstvo odsouhlasilo následnou potřebnou úpravu rozpočtu na rok 2012,  který bude zahrnovat odpovídající spolufinancování akce.

3. Rozpočtová opatření 2011
Ve spolupráci s pí. J.Hanušovou bylo prodiskutováno Rozpočtové opatření č. 2 (viz příloha). Zastupitelstvo schválilo Rozpočtové opatření č. 2. (Rozpočtové opatření č. 1 schváleno v březnu 2011 – Zápis č.5).

4. Návrh rozpočtu na rok 2012 byl předložen vedoucím finančního výboru Otto Pohlem a prodiskutován.  Po debatě ohledně navýšení rozpočtu hasičskému sboru a TJ Sokol a úpravách týkajících se nutnosti počítat s odsouhlasenou dotací na opravu sochy Panny Marie  byl návrh rozpočtu schválen jako vyrovnaný. Viz schválený návrh rozpočtu na rok 2012. Financování přivaděče vody bude z částky připravené na účtu obce na řešení vodovodu a kanalizace a rozpočet bude následně navýšen po schválení projektu rozpočtovým opatřením.
5. Zastupitelstvo znovu projednalo a schválilo kupní smlouvu Obec Seletice x Ing. Laub ohledně odkupu části pozemku a doplacení vyměřených metrů 170 x 100 m. Připravením podkladů pro katastr bude pověřen JUDr. Borovec.
6. Usnesení :

Zastupitelstvo bere na vědomí a souhlasí s body  2.-5. zápisu .
Poznámky : Projednávané materiály jsou archivovanou přílohou
Vyvěšeno  :

Sejmuto    :
