OBEC SELETICE
                                                  Z á p i s 

Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Seletice č. 14/2011, které se uskutečnilo dne  23.11.2011 od 16.00 na Obecním úřadu Seletice 139
Přítomni:  Procházka Jan

                  Knightová Jarmila
                  Kulhánek Jaroslav

                  Matucha Václav

                  Pohl Otto
                  Petrtýl Oldřich

                  Petrtýlová Denisa

Program :
1. Zahájení

2. Audit Středočeského kraje
3. Vodovod a kanalizace  VIS x dotace SZIF
4. Pozemkový katastr
5. Veřejná schůze 
6. Usnesení

Zapisovatel : J.Knightová     Ověřovatel zápisu  : J.Procházka
1. Zahájení a seznámení s programem

Starosta přivítal členy zastupitelstva. Konstatoval, že zasedání zastupitelstva obce je schopno se usnášet, k platnému usnesení je třeba souhlasu nadpoloviční většiny všech členů zastupitelstva.

Doplnění nebo připomínky členů zastupitelstva obce k programu zasedání nebyly vzneseny 
Pro přijetí programu                     7  členů zastupitelstva obce

Proti                                                 0  členů zastupitelstva obce

Zdrželi se hlasování                        0  členů zastupitelstva obce

Program zasedání zastupitelstva obce byl schválen bez doplnění.
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2. Dne 3.11. 2011 proběhl na obecním úřadě  audit Středočeského kraje, který zkontroloval hospodaření obce za průběžný rok.  Jako příloha k zápisu je jejich hodnocení. Jedním z bodů je nedodržení zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, para 17, odst.6,  neboť návrh závěrečného účtu nebyl zveřejněn nejméně po dobu 15 dnů před projednáním.
Obecní zastupitelstvo tímto přijímá systémové opatření, v souladu se zákonem 250/2000 Sb., a zavazuje se, že bude dodržovat zákonné lhůty pro zveřejňování závěrečného účtu. Veškeré listiny podléhající zveřejnění na úřední desce budou po sejmutí označeny zápisem dosvědčujícím zveřejnění listiny na úřední desce (od- do).
Další připomínky se týkalo zákona č.262/2006 Sb., zákoníku práce, kde v dohodách o provedení práce  ze dne 2.1. a 1.6. 2011 nebyl uveden druh sjednané práce.

Zastupitelstvo tímto přijímá systémové opatření, kde v dohodách o provedení práce bude s účinností od 1.11.2011 vždy uveden druh sjednané práce.

Další opominutí se týká stanovení dne,  od kterého se neuvolněným členům zastupitelstva poskytuje odměna za výkon funkce.

Zastupitelstvo obce dodatečně schválilo termín vyplácení měsíčních odměn neuvolněným členům zastupitelstva ode dne ustavujícího zasedání, tj. od 27.10.2010.

Zákon č. 563/1991 Sb. O účetnictví byl porušen, protože obec neprovedla v roce 2008 průkazně inventarizaci pozemků.

Obecní zastupitelstvo zajistí průkazné provedení inventarizace pozemků, tj. platný výpis z katastru nemovitostí, evidenci pozemků vedenou v programu PC upraví do souladu s výpisem z katastru nemovitostí (čísla parcel, zástavy, výměny pozemků, druhy pozemků apod.) s tím,, že případné rozdíly budou opravným účetním dokladem proúčtovány do příslušného účetního období (tj. do 31.1.2012).

3. Obecní zastupitelstvo po projednání návrhu smlouvy s VIS týkající se přivaděče Sovenice Mcely Seletice rozhodlo nechat konečné vyjádření na veřejné schůzi obce, která byla svolána na 26.11.2011 na 14.00.
4. Obecní zastupitelstvo projednalo na svém dnešním zasedání Plán společných zařízení v komplexní pozemkové úpravě katastrálního území Seletice – Sovolusky-Tuchom. Komplexní plány pozemkové úpravy jsou k dispozici a nahlédnutí na obecním úřadě.

5. Zápis z veřejné schůze obce Seletice bude přílohou tohoto zápisu.

6. Usnesení :

Zastupitelstvo bere na vědomí a souhlasí s body  2.-5. zápisu.
Poznámky : Projednávané materiály jsou archivovanou přílohou
Vyvěšeno  :

Sejmuto    :
