OBEC SELETICE
                                                  Z á p i s 

Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Seletice č. 41, které se uskutečnilo dne  29.1.2014 od 16.00 na Obecním úřadu Seletice 139
Přítomni:  Procházka Jan

                  Knightová Jarmila
                  Kulhánek Jaroslav

                  Matucha Václav

                  Pohl Otto
                  Petrtýl Oldřich

                  Petrtýlová Denisa

Program :
1. Zahájení

2. Stížnosti a žádosti
3. Změny v oblasti odměňování členů zastupitelstva

4. Příprava výroční schůze obce

5. Pozemkové úpravy

6. Správa silnic a dálnic Poděbrady

7. Územní plán (Ing.Šalandová)

Zapisovatel : J.Knightová     Ověřovatel zápisu  : J.Procházka
1. Zahájení a seznámení s programem

Starosta přivítal členy zastupitelstva. Konstatoval, že zasedání zastupitelstva obce je schopno se usnášet, k platnému usnesení je třeba souhlasu nadpoloviční většiny všech členů zastupitelstva.

Doplnění nebo připomínky členů zastupitelstva obce k programu zasedání nebyly vzneseny 
Pro přijetí programu                     7  členů zastupitelstva obce

Proti                                                 0  členů zastupitelstva obce

Zdrželi se hlasování                        0  členů zastupitelstva obce

Program zasedání zastupitelstva obce byl schválen bez doplnění.
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2.
Zastupitelstvo projednalo žádost a stížnost pí. Korytářové ohledně prodeje příjezdové cesty od Dlouhé míle k jejímu domu a zároveň stížnost na stav vozovky vedoucí po komunikaci Dlouhá míle k lesu.  J.Knightová je pověřena napsat odpověď s tím, že zastupitelstvo nechce obecní pozemky týkající se příjezdových cest prodávat, ale nebude mít námitky proti omezení vjezdu ostatních vozidel ( např. závoru proti parkování  na vjezdu). Zatím však ještě není dotyčný pozemek v majetku obce (katastr).
3.
 Zastupitelstvo se vyjádřilo k metodickému doporučení k novele nařízení č.37/2003 Sb., která upravuje odměňování členů zastupitelstev.  Po projednání a vyjádření všech členů se zastupitelstvo rozhodlo odměny nezvyšovat a ponechat odměny na stejné výši.

4.

Výroční schůze obce je plánována na duben t. r. a J. Knightová je pověřena přípravou a shromážděním dat a aktivit, dotací, žádostí, stavu financí a přehled  za minulá léta, také vzhledem k tomu, že v tomto roce proběhnou nové volby do zastupitelstva.
5. 

Pozemkový úřad poslal na obec návrh na změny týkající se pozemkových úprav obce v majetku obce. Po zvážení všech návrhů a diskusi,  V.Matucha, O.Pohl a J. Knightová dojdou na Pozemkový úřad k vyjasnění sporných majetků.

6.

K dokončení převodu pozemků podél hlavního tahu silnice 752 přes Seletice, která již před dvěma lety byla Správou silnic přislíbena, se J. Knightová obrátila na Středočeský kraj, kde návrh na převod majetku skončil. Je nutno znovu urgovat přes Správu silnic (pí. Novotná).
7. 

Ing. Šalandová MÚ Nymburk v prosinci 2013 připravila přehled aktivit ohledně územního plánu obce Seletice, zastupitelstvo projednalo a odsouhlasilo bez námitek.

8.

Usnesení:

Zastupitelstvo po projednání bodů 2.-7. souhlasí s výše uvedeným.

Poznámky : Projednávané materiály jsou archivovanou přílohou

Vyvěšeno  :

Sejmuto    :
