Zpráva o hospodaření – Závěrečný účet 2009  Obec Seletice
1.  SZIF 2008/2009  Dům služeb – Seletice  
Obec Seletice patří do skupiny malých obcí okresu Nymburk. Pokles počtu obyvatelstva v letech 1980  (218) až 2007 (167) se postupně zpomaluje, ale klesá počet obyvatel v produktivním věku. Významnými přírodními prvky, dotvářejícími charakter obce a přispívajícími k estetice prostředí jsou rozsáhlé lesní komplexy a vodní plocha rybníka ve východní části obce. Cenná je též dochovaná urbanistická zeleň ve střední části obce.Občanskou vybavenost obce tvoří pouze zařízení základní denní potřeby – prodejna potravin, umístěná v současnosti na obecním úřadě,  hostinec, budova TJ a požární zbrojnice.  Ke sportovně technické vybavenosti patří hřiště na kopanou a na odbíjenou. V obci není kanalizace ani ČOV, obec nebyla plynofikována. Problematický je místní vodovod z třicátých let minulého století,  vedený pouze v dolní části obce a na místech nefunkční. Na území obce se nachází lokalita s výskytem zvláště chráněných druhů živočichů, územím obce prochází nadregionální biokoridor K 68.

Prioritou zastupitelstva obce je zamezení  poklesu obyvatelstva , vylepšení stávající infrastruktury  a vytvoření podmínek k rekreační a turistické činnosti  spojené s celkovým zvelebením obce. V posledním období stoupá význam obce pro rekreaci a cestovní ruch v souvislosti se zapojením do MAS Svatojiřského lesa. V současné době je v obci téměř 80 rekreačních chalup, chat a rodinných domků což představuje cca 250 rekreantů. Perspektivu v rozvoji cestovního ruchu by mohla přinést  výstavba plně vybaveného koupaliště s hřištěm a oddechovými plochami pro letní rekreaci , vzhledem k příznivým podmínkám pro cykloturistiku se naskýtá možnost vybudování atraktivní turistické stezky po památkách lidové architektury. K tomuto dlouhodobému cíli je však třeba postupnými kroky vylepšit stávající vybavenost obce.

Kromě jedné místnosti hasičské zbrojnice, která slouží jako klubovna hasičského sboru a občasná volební místnost, nemá obec vlastní shromažďovací prostory, veškeré veřejné schůze a společenské události probíhají v místním hostinci.  Místní knihovna je v současné době umístěna na obecním úřadě, ale v nevyhovujících prostorách, protože točité schodiště, které vede do podkroví obecního úřadu, kde je knihovna umístěna,  je pro většinu obyvatel v důchodovém věku nezvladatelné.

V obci není ani kavárna nebo čítárna která by umožnila shromažďování mládeže a/nebo seniorů.  V začátcích devadesátých let byla v Seleticích převzata do osobního vlastnictví prodejna Jednoty „Smíšené zboží“, která byla v provozu již za starého režimu od roku 1971. Vzhledem k tomu, že nový vlastník ji shledal nerentabilní, již od poloviny devadesátých let je opuštěná a chátrá. Obec proto musela řešit zásobování obyvatel základními potravinami a zřídila malou prodejnu v prostorách obecního úřadu. Situace je nevyhovující, nejen proto, že obecní úřad ztratil svoji hlavní místnost, ale i z hlediska vybavenosti je prodejna velice omezená.

Obecní zastupitelstvo proto plánuje dvoufázový projekt, který by umožnil

1.fáze  Zakoupení a renovaci původní prodejny „Smíšené zboží“  a vytvoření odpovídajících prostor tak, aby půdorys objektu splňoval potřebu umístění bezbariérové
a) prodejny potravin a cukrárny

b) knihovny  a čítárny, s provozní dobou od 14.00-18.00 hod. pondělí-středa-pátek

c) úpravu okolního pozemku  umožňující letní venkovní sezení 

2. fáze  Renovaci a úpravu stávajícího obecního úřadu s vystěhováním prodejny a knihovny do nových prostor tak, aby budova splňovala potřebu umístění

a) zasedací místnosti  s možností úpravy na výstavní sál či přednášecí místnost

b) přeměnu a vybavení prostor na počítačovou učebnu pro obyvatele se zavedením  

    bezplatného internetového spojení pro veřejnost

c) zřízení a vybavení informačního turistického centra s provozní dobou  pro veřejnost

      pondělí-středa-pátek  09.00 – 13.00 hod.

d) úpravu a vybavení kancelářských prostor úřadu včetně skladu písemností v podkroví budovy.
Projekt je zaměřen především na stálé obyvatele Seletic (167), s výhledem nabídnout lepší podmínky pro život v obci jak stálým obyvatelům, tak potenciálním novým obyvatelům  i chalupářům (cca 250). Zároveň je obec připravena dále rozvíjet především turistický potenciál k tvorbě nových pracovních míst v obci , pokud se podaří podnikatelský  záměr vytvoření školicího střediska z nyní  prázdné ubytovny Tělovýchovné jednoty a rekonstrukce stávajícího koupaliště v dalších letech,  včetně cyklostezek a napojení na celkovou strategii svazku obcí Svatojiřský les v rozvoji turistického ruchu.

Dlouhodobým cílem je tedy především vylepšení kvality života stávajících obyvatel , ale i vytvoření podmínek pro další rozvoj obce vylepšením infrastruktury pro budoucí rozšíření aktivit a zájemců využívajících nabízených služeb.

Obec je ideálně situována pro další rozvoj turistického ruchu jak okolními lesy, tak polohou mezi vyhledávanými  turistickými trasami v okolí (Mcely, Jabkenice, Loučeň) a vylepšením stávající infrastruktury bude mít možnost nabídnout odpovídající služby i potenciálním turistům.

Realizací tohoto projektu by stálí obyvatelé získali bezbariérový „Dům služeb“ s odpovídající prodejnou potravin s možností občerstvení v podobě cukrárny/kavárny a v létě venkovního posezení , funkční a dostupnou veřejnou knihovnu s čítárnou , v budově obecního úřadu by vznikla možnost pořádání výstav, přednášek a zájmových akcí, včetně vybavení pro školicí kurzy počítačové techniky, možnost využívání bezplatného internetu pro veřejnost (wifi) a informační centrum, které by v  propojení na turistická centra regionu Svatojiřský les poskytovalo žádané informace a dalo možnost vzniku minimálně jednoho pracovního místa.

Další pracovní místa by mohla vzniknout v návaznosti na využívání víceúčelového  „Domu služeb“ .

V návaznosti by projekt zapadal do celkové strategie rozvoje regionu Svatojiřský les a stal by se jeho funkční součástí.  

V projektu se počítá s umístěním střešních solárních panelů při rekonstrukci střešního prostoru budovy „Domu služeb“ a plánování energetické spotřeby budovy jako nízkoenergetického domu (plánovaná nová zateplení atd)

Fáze 1.     Rekonstrukce a úpravy  „Domu služeb“

 Budova bývalé prodejny je už několik let nevyužita a chátrá, proto ji obec Seletice zakoupila od soukromého vlastníka, pro využití jako nájemní prostor prodejny smíšeného zboží: potraviny,cukrárna (káva, čaj, nealko),  a vybrané nepotravinářské zboží, a pro obecní knihovnu s čítárnou a internetem. Po dokončení úprav se počítá s celoročním provozem , kdy v letních měsících bude využívat prostory každodenně až třista občanů, včetně rekreantů, v zimních měsících  zhruba polovina. 

Navržené úpravy: 
 V budově bude umístěna prodejna navržená pro prodej smíšeného zboží a obecní knihovna.

 Prodej bude kombinovaný, samoobslužný pro sortiment nepotravinářského zboží, drogerie a balených nápojů a potravin, lahůdky a cukrářské zboží prodáváno přes pult. K prodejně je připojen malý prostor –„ kavárna“pro konzumaci zakoupeného zboží: hotového cukrářského a lahůdkářského sortimentu, s možností teplých a studených nealkoolických nápojů. V zázemí prodejny je vlastní  příslušenství pro obsluhu a menší prostor pro umývání stolního nádobí pro nápoje a občerstvení. Obsluha prodejny 1 až 2 osoby.

V zadním traktu budovy je navržen prostor pro obecní knihovnu s čítárnou, a veř. Internetem, obsluha 1 osoba, s možností propojení s konzumačním prostorem  ( i jako možný požární únik) .  Knihovna je přístupná přes zádveří a chodbu, ze které jsou vstupy do dvou místností skladů, ze zádveří je přístupno WC pro knihovnu a veřejnost, navržené jako WC pro vozíčkáře, pevné a sklopné madlo, mísa, ( klíče u obsluhujícího personálu), úklidová komora a technická místnost.

Všechny vstupy do budovy jsou řešeny jako bezbarierové.

Zásobování ze zásobovací rampy u vstupu ze severu. 

Terasa bude u domu zastřešena, kolmou svislou zdí bude od vstupu pohledově oddělena plocha pro  umístění popelnic.

Fáze 2. Rekonstrukce a úpravy Obecního úřadu

Budova bývalé kampeličky slouží v současnosti několika funkcím: úřadovna obecního úřadu, obecní knihovna, provizorní prodejna smíšeného zboží. Současný technický stav budovy , její dispozice a zařízení  neuspokojují nároky ani jedné z vyjmenovaných funkcí. Proto obec Seletice zakoupila objekt bývalé prodejny a tam bude vybudována nová prodejna s cukrárnou a nové prostory pro knihovnu s čítárnou a internetem s bezbarierovým přístupem.

Budova úřadu bude plně využita pro potřeby obecního úřadu a pro veřejné služby stálým obyvatelům a v létě hojným rekreantům a turistům. 

Navržené úpravy: 
Základní rozdělení prostoru budovy: v přízemí bude umístěna informační kancelář a služby pro veřejnost, v podkroví kancelář starosty a malá zasedací místnost pro zastupitelstvo.

Hlavní, největší místnost přístupná ze zádveří v přízemí je navržena jako víceúčelový prostor: pro schůze, školení, spolkovou činost, výstavní a informační akce. Místnost je propojena novými dveřmi s menší místností přístupnou z haly, která bude ústřední místností – recepcí-  s obsluhujícím  personálem: informační kanceláří, veřejnými službami občanům, výdejem informačních materiálů, interneten a  zprostředkováním elektronických úředních služeb občanům. Personál této místnosti bude mít kontrolu i nad návštěvníky event. akcí ve velké místnosti, uzavřou-li se dveře ze zádveří. Zároveň bude kontrolovat vstup a provoz v zadní menší místnosti, která může být využívána i pro další aktivity, od školení práce na PC až po event. individuální konzultace občanů dle nabídky a poptávky dalších služeb. V této místnosti je pult místního obecního rozhlasu, který může do doby své plánované výměny za technický vyspělejší systém zůstat.

Z haly bude přístupné WC s umyvárnou . 

V podroví jsou v hlavních místnostech kancelář starosty, a kancelář a zasedací místnost zastupitelstva. Obě místnosti jsou propojeny prostorem s čajovou kuchyňkou. Z haly je přístupné nově zřízené příslušenství: WC s umyv. a komorou a další komora - sklad naproti. Z haly jsou padacím poklopem ve stropě přístupné prostory  půdy ve spičce krovu, do kterých budou osazeny nové sklopné schody.
Celkové způsobilé výdaje projektu     Fáze 1   Dům služeb

002    stavební výdaje na stavební obnovu knihovny

005    stavební výdaje na stavební obnovu pro základní obchodní vybavenost
Celkem     Fáze 1                                                                                               4.593.019,- Kč         
Celkové způsobilé náklady projektu Fáze 2      Obecní úřad
011  Stavební výdaje na stavební obnovu (rekonstrukce, modernizace) ploch občanské vybavenosti pro veřejnou správu                                  
Celkem                                                                                                               2.375.350,- Kč

013 stavební výdaje na pevnění ploch                                                                265.774,- Kč

014 výdaje na parkovou a terénní úprav objektů                                             300.000,- Kč                                                                                               
015 výdaje na oplocení a osvětlení, venkovní označení, info tabule                495.000,- Kč
016  Výdaje na nákup staveb souvisejících s projektem do 10%  způsobilých výdajů

Budova „Smíšeného zboží“     

Viz znalecký odhad                                                                                             547.640,- Kč

018  Výdaje na nákup technologie, zařízení, vybavení,                                    947.100,- Kč

Vybavení prodejny                                                           358.000 ,-Kč
Vybavení knihovny                                                           132.000 ,-Kč
Technologie a vybavení obecního úřadu                 457.100,- Kč

Zasedací místnost                                                      163.500,- Kč
Informační centrum                                                  180.600,- Kč
Kanceláře – podkroví                                                113.000,- Kč
019   Výdaje na zpracování projektové dokumentace                                        20.000,- Kč                                                  

020   Výdaje na zpracování technické dokumentace                                           80.000,- Kč
Celkem   Fáze 2                                                                                                   5.030.864,- Kč

Rozpočet projektu                              Celkem                              9.623.883,- Kč

2. Czech Point CZ.1.06/2.1.00/02.03077

Typový projekt - CzechPOINT 
Zastupitelstvo schválilo Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace v rámci integrovaného operačního programu, prioritní osa 2, oblast intervence 2.1 v rámci výzvy č. 02 „eGovernment v obcích – Czech POINT“.
Popis realizace:

Vlastní realizace projektu začala výběrovým řízením na dodavatele techniky dle požadované specifikace dne 11.

3. 2009. Na základě předložených nabídek byla vybrána firma AutoCont. Smlouva na dodání výpočetní techniky byla uzavřena dne 20. 3. 2009. Veškerá dokumentace související s výběrem dodavatele byla předložena spolu se

Žádostí o poskytnutí dotace. Náklad na internetové připojení není uplatňován. Administraci projektu nezajišťovala ORP, ale PNO Consultants. Veškerá pořízená technika i pracoviště byly označeny dle pravidel pro publicitu uvedených v dokumentu Zásady označování kontaktních míst Czech POINT. Pořízená fotodokumentace je přílohou Monitorovací zprávy. Byl naplněn cíl projektu: rychlejší a spolehlivější poskytování veřejných služeb

nejširší veřejnosti prostřednictvím kontaktního místa veřejné správy: místní pracoviště Czech POINT. Výpočetní technika pořízená v rámci projektu byla označena nálepkami se symboly IOP, EU a informací o finanční účasti EU a Evropského fondu pro regionální rozvoj. Opatření je plně v souladu s Pravidly pro provádění informačních a propagačních opatření, Nařízením 
Komise 1828/2006 a dokumentem Zásady označování kontaktních míst Czech POINT. 
Předpokládaná/skutečná hodnota celkem v 69 686.50 Kč(bez DPH)
3.  Dětské hřiště

Obec Seletice realizovala akci „Dětské hřiště Seletice“ (ev.č. 2009/0914) s využitím dotace z Programu obnovy venkova z rozpočtu Středočeského kraje a vyhotovuje závěrečné vyhodnocení této akce s tímto výsledkem:

· Žadatel použil dotaci v souladu se Zásadami pro poskytování účelových dotací z rozpočtu Středočeského kraje v rámci Programu obnovy venkova, při dodržení obecně závazných právních předpisů a nařízení.

	Termíny realizace akce:
	předpoklad
	skutečnost

	zahájení realizace akce

	  5.09
	   5.09

	ukončení realizace akce
	  9.09
	   9.09

	závěrečné vyhodnocení akce
	11.09
	   1.10


	Projektované parametry akce:
	měrná jednotka
	hodnota
	splněno

	Plocha nových hřišť
	M2
	500
	ANO

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


	Finanční bilance akce (v Kč):
	žádost
	odsouhlasená dotace (při podpisu smlouvy)
	skutečnost

	dotace
	  90.000
	   90.000
	90.000

	vlastní náklady
	  60.000
	   63.943
	        63.943

	celkové náklady
	150.000
	 153.943
	       153.943


	vratka dotace
	


Na projekt Dětské hřiště dostala obec dotaci od p. Mauermana /Seletická pila
Ve výši 60.000 Kč.

Příloha č. 1 k Zápisu č.6/2010 z jednání zastupitelstva 

16.6.2010 – zpráva o hospodaření

Zastupitelstvo projednalo podrobně zprávu o  přezkoumání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí které se uskutečnilo ve dnech 18.3.2010 a 22.10.2009. Přezkoumání proběhlo v sídle «Přezkoumání»

 MERGEFIELD Územní_celek \* MERGEFORMAT DS:UC#ST:1#«Územní_celek»«DeleteField»obce«DeleteField»«Typ_ÚC_2._pád»

 MERGEFIELD Územní_celek \* MERGEFORMAT DS:UC#ST:0#«Územní_celek»«Přezkoumání». 
Předmět přezkoumání je vymezen ustanovením § 2 zák. č. 420/2004 Sb., o přezkoumání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí.

Přezkoumání bylo vykonáno výběrovým způsobem, přezkoumávané období r. «Přezkoumání»

 MERGEFIELD DeleteField \* MERGEFORMAT  DEL:1#ST:1#NUM:16#«DeleteField»2009«DeleteField»

 MERGEFIELD Rok \* MERGEFORMAT DS:Prezkoumani#DI:PrezkoumaniRok#«Rok»

 MERGEFIELD Přezkoumání \* MERGEFORMAT DS:Prezkoumani#ST:0#«Přezkoumání».
Po podrobném projednání výsledku přezkoumání byl doplněn  seznam  nápravných opatření souvisejícící s průběhem auditu ,byla přijata nová systémová opatření a schválen závěrečný účet s výhradami : 

Při přezkoumání hospodaření «Přezkoumání»

 MERGEFIELD Územní_celek \* MERGEFORMAT DS:UC#ST:1# «Územní_celek»

 MERGEFIELD DeleteField \* MERGEFORMAT  DEL:1#ST:1#NUM:21#«DeleteField»obce«DeleteField»

 MERGEFIELD Typ_ÚC_2._pád \* MERGEFORMAT DS:UC#DI:TypUC2Pad#«Typ_ÚC_2._pád» «DeleteField»Seletice b«DeleteField»

 MERGEFIELD Název \* MERGEFORMAT DS:UC#DI:OrganizaceNazev#«Název» «Územní_celek»

 MERGEFIELD Přezkoumání \* MERGEFORMAT DS:Prezkoumani#ST:0#«Přezkoumání»

 MERGEFIELD Přezkoumání \* MERGEFORMAT DS:Prezkoumani#ST:1#«Přezkoumání»
«Přezkoumání_orgánem»
«Závěrečný_úkol»
«Chyba_a_nedostatek_seznam_všech»
Nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

«Chyba_a_nedostatek_seznam_všech»
«Závěrečný_úkol»
«Přezkoumání_orgánem»
«Přezkoumání»
«Přezkoumání»
«Přezkoumání_orgánem»
«Závěrečný_úkol»
«Chyba_a_nedostatek_seznam_všech»
byly zjištěny chyby a nedostatky: 
«DeleteField»
· Zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů
§ 75, neboť:
Dohoda o provedení práce zaměstnancem byla uzavřena v rozsahu větším než 150 hodin v kalendářním roce. Obec uzavřela s p.Matuchou v kontrolovaném období dvě dohody o provedení práce, v každé byl sjednán rozsah prací 150 hodin (celkem tedy 300 hodin za rok).
Zastupitelstvo pověřilo pí.J.Hanušovou kontrolou uzavřených DPP tak, aby nepřesáhly rozsah 150 hodin ročně.

· Zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů
§ 26 , neboť:
Nebyla zajištěna předběžná řídící kontrola plánovaných a připravovaných operací. Obec neupravila ve svém vnitřním předpisu postup a nespecifikovala odpovědné osoby za předběžnou kontrolu, nemá vyhotoven aktuálně platný podpisový řád, v němž by byl jmenovitě určen příkazce operace, správce rozpočtu a hlavní účetní, účetní doklady k předpisu ani k úhradám faktur nejsou opatřeny podpisy dle výše cit.ust.

Finanční výbor na svém příštím zasedání připraví vniřní předpis o předběžné kontrole plánovaných a připravovaných operací a jmenuje odpovědné osoby. Zároveň navrhne platný podpisový řád, který bude schválen na příštím zasedání zastupitelstva, nejpozději do 30.6.2010.

· Zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů   -
zjištěné nedostatky projedná finanční výbor s pí. Jitkou Hanušovou, která bude pověřena nápravou, nejpozději do 30.6.2010.
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Předchozí dílčí přezkoumání nebylo vykonáno. 
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· Zákon č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů

§ 95 odst. 1, neboť:

Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce neměly předepsané náležitosti, neobsahovaly podpisy určených ověřovatelů, oficiální podpis  starosty nebo místostarosty. Dále zápisy neobsahovaly  konkrétní schválený pořad jednání zastupitelstva obce, průběh a výsledek hlasování a přijatá usnesení. 
Bude napraveno  nejpozději do 30.6.2010

§ 84 odst. 2, neboť:

Zastupitelstvo obce neschválilo rozpočet obce. Z předložených zápisů z jednání ZO nelze jednoznačně určit, kdy,  a v jaké podobě byl schválen rozpočet obce na rok 2009. Z těchto  zápisů vyplývá, že ZO jednalo o rozpočtu  sice dne 10.12.2008 a dne 7.1.2009, nicméně jednoznačné usnesení nebylo zaznamenáno. 
Zastupitelstvo spolu s finančním výborem zajistí napravení schvalování rozpočtu obce a doplnění nedostatků a vydá směrnici ke schvalování rozpočtu nejpozději do 30.6.2010.

· Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů

§ 3, neboť:

Rozpočtový výhled neobsahoval předepsané náležitosti. Vzhledem k tomu, že byl sestaven pouze na rok 2009,   nesplňuje zejména  podmínku, že je nástrojem sloužícím pro střednědobé finanční plánování rozvoje hospodářství územního celku. Dále neobsahuje potřeby dlouhodobě realizovaných záměrů včetně předpokládaných celkových výdajů (i příjmů) pro jednotlivé roky. 
Zastupitelstvo pověřilo finanční výbor k přezkoumání nedostatků v rozpočtových výhledech a k nápravě, zároveň s přípravou dlouhodobého plánu záměrů obce a finančního výhledu příjmů a výdajů do roku 2013. Bude schváleno na příštím zasedání zastupitelstva.

§ 4 odst. 4, 5, neboť:

Není zřejmé, zda byl rozpočet schválen jako vyrovnaný, přebytkový nebo schodkový, v zápisech z jednání  zastupitelstva  obce nelze dohledat jednoznačné usnesení, resp. přílohu specifikující schválený rozpočet tak, aby ho bylo možno bez pochyb definovat co do výše i členění.
Finančí výbor byl pověřen spolu s účetní pí. J.Hanušovou k nápravě do 30.6.2010.

§ 11 odst. 3, neboť:

Návrh rozpočtu nebyl zveřejněn po zákonem stanovenou lhůtu a stanoveným způsobem (úřední deska a elektronická podoba), respektive nelze z předložených podkladů dobu a způsob zveřejnění zjistit, do dne dílčího přezkoumání obec zřejmě nemá zřízenou elektronickou úřední desku.
Zastupitelstvo pověřilo J.Hanušovou novou urgencí správce webových stránek k obnovení elektronické úřední desky a dodání příslušných instrukcí tak, aby zveřejnění všech potřebných listin a informací mohlo probíhat průběžně. Bude napraveno co nejdříve, nejpozději do 31.7.2010.

§ 17 odst. 6, neboť:

Návrh závěrečného účtu nebyl zveřejněn nejméně po dobu 15 dnů před jeho projednáním v zastupitelstvu územního celku stanoveným způsobem (rozsah zveřejnění, úřední deska, elektronická podoba), respektive nelze z předložených podkladů dobu a způsob zveřejnění zjistit, do dne dílčího přezkoumání obec zřejmě nemá zřízenou elektronickou úřední desku.
 Viz předchozí pověření, starosta obce Seletice zkontroluje, že kromě vyvěšení potřebných informací na obecní desce byly všechny také na elektronické úřední desce.

§ 16 odst. 4, neboť:

Nebyla splněna povinnost uskutečnit rozpočtové opatření v případě změn ve finančních vztazích k jinému rozpočtu.  Dle výkazů pro hodnocení plnění rozpočtu k 30.9.2009, 31.10.2009 FIN 2 12 M je zřejmé, že ZO neschválila a následně nebyla provedena rozpočtová opatření v případě přijatých dotací a transferů, která se provádějí povinně (finanční prostředky byly do rozpočtu obce přijaty v těchto měsících, rozpočtové opatření (č. 1) bylo schváleno a provedeno až v měsíci listopadu.
Zastupitelstvo pověřilo finanční výbor aby spolu s pí.J.Hanušovou zajistil výše uvedené včas a připravil potřebné návrhy rozpočtových opatření průběžně. Bude zkontrolováno na příštím zasedání zastupitelstva.
§ 17 odst. 7, neboť:

Projednání závěrečného účtu nebylo uzavřeno vyjádřením v souladu se zákonem, zastupitelstvo obce jednalo o Zprávě o výsledku přezkoumání obce Seletice dne 3.6.2009  
«DeleteField»
«Předmět_seznam»
«Předmět»
«Právní_předpis_seznam»
«Právní_předpis»
· «Název»

 MERGEFIELD Chyba_a_nedostatek_seznam \* MERGEFORMAT DS:ChybaANedostatekCol#ST:1#COL:1#«Chyba_a_nedostatek_seznam»

 MERGEFIELD Chyba_a_nedostatek \* MERGEFORMAT DS:ChybaANedostatek#ST:1#«Chyba_a_nedostatek»
«Paragraf», neboť:

«Název», «Popis»
«Stav_plnění»«Opatření_seznam»

 MERGEFIELD Opatření \* MERGEFORMAT DS:Opatreni#ST:1#«Opatření»
«Popis»
«Opatření»
«Opatření_seznam»
«Chyba_a_nedostatek»
«Chyba_a_nedostatek_seznam»
«Právní_předpis»
«Právní_předpis_seznam»
«Předmět»
«Předmět_seznam»
«Chyba_a_nedostatek_seznam_všech»
«Dílčí_úkoly»

 MERGEFIELD Přezkoumání_orgánem \* MERGEFORMAT DS:PrezkoumaniOrganem#ST:0#«Přezkoumání_orgánem»
«Přezkoumání»
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Byly zjištěny následující chyby a nedostatky - porušeny níže uvedené předpisy:
· Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů
§ 17 odst. 7, neboť:

Projednání závěrečného účtu nebylo uzavřeno vyjádřením v souladu se zákonem, projednání
§ 17 odst. 6, neboť:

Návrh závěrečného účtu nebyl zveřejněn nejméně po dobu 15 dnů před jeho projednáním v zastupitelstvu územního celku, návrh 
· Zákon č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů
§ 119 odst. 3, 4, neboť:

· Vyhláška č. 505/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, pro účetní jednotky, které jsou územními samosprávnými celky, příspěvkovými organizacemi, státními fondy a organizačními složkami státu, ve znění pozdějších předpisů
§ 26 až § 29, neboť:

Byly chybně vymezeny náklady související s pořízením jednotlivých druhů majetku, obec neocenila lesní porosty a jejich hodnotu nevyčíslila na účtu 031 -  (obec má již oceněny lesní porosty v celkové hodnotě Kč 2.341.426,00, ale jejich hodnotu nevyčíslila na účtu 031) 
· Zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů
§ 29 odst. 1, neboť:

Termín pro provedení inventarizace nebyl dodržen, obec neprovedla průkazně inventarizaci pozemků (účet 031). 
§ 8 odst. 4, neboť:

Účetnictví obce nebylo průkazné, neboť  obec neprovedla úplnou inventarizaci svého majetku a závazků k 31.12.2007 (účty č. 031, 042, 063, 132, 314, 315, 231, 274, 321, 331, 336, 342)
§ 29 odst. 1, neboť:

Termín pro provedení inventarizace nebyl dodržen, obec neprovedla inventarizaci svého majetku a závazků k 31.12.2006 (účty č. 042, 063, 132, 314, 231, 274, 321, 336, 342)
§ 30 odst. 1 a 4, neboť:

Skutečné stavy majetku a závazků nebyly zjištěny, obec nepředložila inventurní soupisy účtů 042, 063, 132, 314, 231, 951 k 31.12.2008
§ 29 odst. 1, neboť:

Termín pro provedení inventarizace nebyl dodržen, obec v roce 2008 neprovedla průkazně inventarizaci pozemků.

§ 30 odst. 2, neboť:

Inventurní soupisy neobsahovaly zákonem stanovené náležitosti, předložené inventurní soupisy účtů 013, 019, 031, 021, 022, 028, 331, 336, 342 neobsahovaly podpisový záznam osoby odpovědné za zjištěné skutečnosti a podpisový záznam osoby odpovědné za provedení inventarizace
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Nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

(§10 odst. 3 písm. a) zákona č. 420/2004 Sb.)
Nebyly zjištěny chyby a nedostatky, kromě chyb a nedostatků zjištěných při dílčím přezkoumání, které již byly napraveny.
(§ 10 odst. 3 písm. a) zákona č. 420/2004 Sb.)
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Byly zjištěny chyby a nedostatky, které nemají závažnost nedostatků uvedených pod písmenem c):

(§ 10 odst. 3  písm. b) zákona č. 420/2004 Sb.)
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· Nebyla zajištěna předběžná řídící kontrola plánovaných a připravovaných operací. 
· Územní celek nedodržel v některých případech druhové třídění rozpočtové skladby.
· Územní celek nesestavil platný účtový rozvrh, případně jej nedoplňoval o účty, na nichž bylo účtováno. 

· Dohoda o provedení práce zaměstnancem byla uzavřena v rozsahu větším než 150 hodin v kalendářním roce.
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Byly zjištěny nedostatky dle § 10 odst. 3 písm. c) zákona č. 420/2004 Sb.:

C2) spočívající v neprůkaznosti a nesprávnosti vedení účetnictví 

· Opravy účetních záznamů byly prováděny v rozporu se zákonem.
· Obec nevyhotovovala   v některých případech pokladní doklady při převodech finanční   

      hotovosti z bankovního účtu do pokladny obce a naopak. 
· Účetnictví nebylo vedeno tak, aby účetní závěrka sestavená na jeho základě podávala 
      věrný a poctivý obraz.  

C5) spočívající v neodstranění nedostatků zjištěných při dílčím přezkoumání nebo při přezkoumání za předcházející roky.
· Tyto chyby a nedostatky jsou specifikovány v oddíle C) pod písm. a) a b).
Na základě výše uvedeného zastupitelstvo schválilo závěrečný účet za rok 2009 s výhradou. Nedostatky budou napraveny průběžně, nejpozději do 31.7.2010.
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